[ Estruturas de dados homogéneas }

Exerciclo:

Construa um algoritmo gue declare um vetor de
Inteiros com 12 elementos e o Inicialize com
numeros fornecidos pelo usuario, através da
entrada padrao.

WNAIF



algoritmo "exercicio vetor"
var vet:vetor [1..12] de inteiro
l.inteiro
INIiCIO
paraide 1 ate 12 faca
escreva ("Entre com vetor[",1,"]: ")
leia (vet[i])
fimpara
fimalgoritmo

250

MNAF



algoritmo "exercicio vetor"
var vet:vetor [0..11] de inteiro
l.inteiro
INIiCIO
para i de O ate 11 faca
escreva ("Entre com vetor[",i+1,"]: ")
leia (vet[i])
fimpara
fimalgoritmo
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Exerciclo:

Elabore um algoritmo, com base no exercicio
anterior, que declare um vetor de inteiros com 12
elementos, o inicialize, com numeros fornecidos
pelo usuario atraves da entrada padréo, e que
atraves de uma pesquisa nos elementos do vetor,
retorne na saida padrao os elementos de menor e
maior valor, respectivamente.

MNAF



